
Cucnca, I 5 de rrarzo de 201 5

Señores

ACCIONIS fAS DE TECEI,IN S. A.
Ciudad.

De mis consideraciones:

Sobre la base de lo cstablecido en el articulo + 179 de la Le1, de Cornpañías. i' los
reglamentos \ estatuto social de la Cornpañra me permlto poner en conocimiento de la
.lunta General de Socios el prescnte infonne conespondiente a Ios estados financieros
del ejercicro econórnico 2014. para lo cual se proccdió a rcalizar una rerisión de la
infbn¡acirin quc reposa en el área de cclntabilidad v que ha sido proporcionada por la
Cierencia General de la compañía.

De la revisión de la documentación analizada para comprobar si la Compañia curnple su

ob.jeto social: r'erificando la situación activa v pasiva de la compañia, se cvidencio c¡ue

si llcva los libros sociales. tales cor¡o los de actas dc.luntas (lcnerales. ei expedrente de
.luntas generales, ei Iibro dc s,-rcios r panrcipaciones. asi como el talón de las
parlicrpaciones. asi misr¡o se constalo que su contabilización se aiusta a las normas
legales. Normas lnternacionales de Contabilidad NIC r Normas Intemacionales de

Inibrrnación Financiera NIIF. ¡,' sus activos st¡n reales pues su funcionamrento se ajusta
a lti prer"isto en las leyes v en ias cláusulas del conlrato socral. de acuerdo a lo
establecido cn el articulo.l.l0 de la Lev de Cornoañias.

Dcl análisis a los Estados Financieros cn su conjunto, se ha podrdo evidenciar que la
compañia cuenta con todos los soportes necesarios. de todas las cuentas registradas en

los estados financieros, pues debrdo a que la corrpañia" fuc constituida en octubrc de
2008. cunrplió con los requisrtos de transición de Nomras ecuatorianas (NECI) a

Normas Internacionales (Nlll'-), currpliendo con los plazos establecirlos,"- de acuerdo al
cronograma de rmplcmcntación.

El Activo disponible al corte del presente ejercicio económico la compañia cerró con un
Valor de $7 83.1.04' que represente en su r¡avoria la cucnta Bancos por el valor $

3.31i,80, crédito tnbutario por $ 3.006,98.
El Activo no corrientc ncto representa el ralor de S 18.715,8ó. compuesto por Ia cuenta
propiedad planta v equipo.

El Pasivo Corriente que al final se convie(e en el pasrvo total reflcja el valor de

540 275,31, compuesto en su rnar.'oría por obligaciones con proveedores l beneficio a

empleados por sueldos l provisiones por pagar.

A conlinuación se presenta los indices de liquidez de la conrpañia que relacionan

.justamenle el activo ) pasivo corriente, obteniendo los siguientes resullados:



Capital de tratrajo neto:
Capital de trabajo neto : Activo circulante - Pasivo circulante
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Razón circulante:
Razón circulante - Activo Circulante

Pasivo Circulante
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intcrprctando e-stos indices, nos llevan a concluir que al 3l de drciembre dc 101.1. la
cotnpañia contaba con tan solo diez v nue\ e centavos por cada dólar de ohligación que
cunrplir en el corto plazo. lo cual nos mueslra que la liqurdez de la compañra. se

deterioró de manera dramática para poder cumplir con sus tibligaciones corrientes.

En cuanto a los Activos totales. registran el ralor dc $ 40.275.i2.

En lo que respecta al l:stado del Resultado Integral del ejercicro 2014, relleja una
perdida de $5.614.16, producto dc unas vcntas de $0.00 v unos costos l gastos de

s5 64.+. ló

[-os indicadores financieros de los resultados de la empresa son ltis siguientes:

Rentabilidad sobre las ventas:
R.vtas : Utilidad del eiercicio / Ventas netas
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liste indicadt¡r. conocido tal¡bién como el ratio de renlabilidad de Ias ventas. mide la
eflciencia de la distribucrón o comercialización quc alcanza una empresa durantc sus

operaciones, pues este índice se lo considera r¡uv bajo para ias operación del negocro

como tal.

Rentabilidad sobre la inversión o act¡vo total:
ROI : Utilidad del eiercicio / Activo total
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Estc indicador. muestra la capacidad básica de la entidad para generar utilidades, o lo
que es lo mismo, la utiJidad quc sc obtiene por cada dólar de activo total iniertido.
Proporcrona cl nivcl dc cficacia dc la gcstión. cl nir cl dc rcndimicnto dc las invcrsioncs



realizadas. Muestra en cuánto aumentó el enriquecimiento de la crnprcsa como producto
del henellcio obtenido.

Para finalizar. debo rndicar quc ios resultados presentados tanto en el Balance General
como en el Estado dc Resultados Integral, F Iujo de llf'ectivo v Estados de cambios cn el
Patrimonio. presentan razonablemente sus saidos. en los cuales se ha prelislo el
cunplimicnto de normas contables v Principios de Contabilidad generalmente
aceplados.

Atentamente.

¿:-
Econ. Damin Jararnillo G..

COMISARIO


